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3. VERA, SPREOBRNENJE IN NOVO 
ŽIVLJENJE 

V SKRITEM PROSTORU NJEGOVE NAVZOČNOSTI 
 

Vsak dan tega milostnega časa te bodo spremljale molitve, vprašanja ali svetopisemski 
odlomki.  Vodijo naj te v Novo življenje. Sprejmi jih kot besede, ki jih Bog govori prav tebi – 
On, ki te ljubi in hrepeni po globljem, bolj osebnem odnosu s teboj. Ob premišljevanju in 
molitvi se ustavi ob besedah, ki se te posebej dotaknejo, in se ustavi ob njih. Naj ti tvoji 
osebni, vsakodnevni zapiski pomagajo na poti rasti v veri, upanju in ljubezni. Odgovore 
oblikuj v molitve in jih na glas izgovori v svojem skritem času in prostoru. 
 

Prenovi me po milosti krsta v Svetem Duhu. Vžgi v meni ogenj svoje 
navzočnosti. Izlij name novo maziljenje, novo moč in novo življenje. Podari mi 
pričakujočo vero. Vero, ki pričakuje tvoje delovanje, vero, ki zaupa tvojim 
obljubam, vero, ki se ne omaje pred preizkušnjami. Daj mi Abrahamovo vero, 
ki upa proti upanju, in Marijino vero, ki z vsem srcem sprejema tvojo Besedo. 
Sveti Duh, pridi in odpri moje oči, oživi mi Sveto pismo, razodevaj mi Božjo 
Besedo, vodi me v resnico in razkrivaj mi Božje globine. Daj mi lakoto po Tvoji 
navzočnosti in žejo po tvoji Besedi. 

Gospod, želim si preživljati čas s teboj. Vžgi v meni globoko, živo, močno in 
gorečo vero. Naj v meni zagori ljubezen do tebe, ki ne ugasne. Naj moje srce 
hrepeni po tebi bolj kakor po čemer koli drugem. Sprejemam novo življenje v 
Svetem Duhu. Odpovedujem se mlačnosti, strahu, neveri in vsemu, kar me 
oddaljuje od Tebe. Sprejemam Tvojo svobodo, Tvoje veselje, Tvojo moč in 
Tvojo ljubezen. Sprejemam novo življenje v Svetem Duhu. 

Opolnomoči me, da bom služil-a kakor Jezus. Daj mi srce služabnika, srce 
učenca in srce pričevalca. Naj bom luč tam, kjer je tema, upanje tam, kjer je 
obup, in ljubezen tam, kjer je ranjenost. Sprejemam polnost darov in karizem 
Svetega Duha, ki si jih pripravil zame. Odpri moje srce za modrost, spoznanje, 
vero, ozdravljenje, osvobajanje, prerokovanje, razločevanje duhov in vse 
darove, ki gradijo tvoje kraljestvo. 

Odpri vrata mojega srca, duše, telesa, misli, volje in čustev za tvoje delovanje. 
Naj ne bo v meni ničesar zaprtega pred teboj. Vzemi vse, kar sem, in naredi iz 
mene posodo svoje slave. Napolni me s ponižnostjo, hvaležnostjo in veseljem. 
Naj vse, kar prihaja od tebe, sprejmem kot blagoslov. Naj Tvoja navzočnost 
prežema moje življenje, mojo zgodbo, moje srce. Vse v meni naj postane novo. 
Vse naj bo ozdravljeno. Vse naj bo prenovljeno. Vse naj bo v slavo tebi. Pridi, 
Sveti Duh. Pridi z močjo. Pridi z ognjem. Pridi z ljubeznijo. Amen. 
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NEDELJA 
Upam v Svetega Duha, da me popolnoma prenovi, vžge v meni nov ogenj 
Svetega Duha, oživi mi Božjo besedo v Svetem Pismu in mi da na novo 
doživeti sveto mašo. To je resničnost, ki obstaja in jo gledam z očmi upanja. 
(Heb 11,1) Upam v Gospoda, močan/močna sem v njem, moje srce je pogumno, 
ker upam v Gospoda. (Ps 27,14) Zaupam v Gospoda, obnavlja mojo moč, svoje 
telo vzdigujem kakor orli. Tečem pa ne opešam, hodim in ne omagujem. (Iz 
40,31) Upam proti upanju, verujem, kot je veroval Abraham (Rim 4,18) in česar 
ne vidim, to potrpežljivo čakam. (Rim 8,25) Le v Bogu se moja duša umiri, kajti 
od njega prihaja moje upanje. (Ps 62,6). Upam v Gospoda, moja duša upa in 
čaka na Gospodovo besedo. (Ps 130,5) Bog upanja me napolnjuje z vsem 
veseljem in mirom v veri, da bi bila v moči Svetega Duha polna upanja. (Rim 
15,13) Trdno upam v Gospoda, on se pa sklanja k meni in uslišuje moje klice, 
moje prošnje. (Ps 40,2) Oklepam se neomajne izpovedi upanja, ker je On, ki je 
dal obljubo zvest. (Heb 10,23)   
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PONEDELJEK 
Molim k tebi Gospod za ___________________________________________ 
Prosim te za  ____________________________________________________ 
ter ob tem verjamem, da sem vse že prejel-a. (Mr 11,24). Pričakujem tolažbo in 
Svetega Duha nad mano. (Lk 2,25) Čakam v pričakovanju, bliža se čas 
izpolnitve, kajti zagotovo pride, ne bo zamudil. (Hab 2,3) Verujem da se bo 
izpolnilo vse, kar si mi povedal Gospod. (Lk 1,45) Vse zmorem v Tebi, ki mi 
daješ moč. (Flp 4,13) Vedno bom pričakoval-a in pridajal-a k Tvoji hvali. (Ps 
71,14) Pričakujem Te Gospod, zakaj pri Tebi Gospod je dobrota, pri Tebi je 
obilje rešitve. (Ps 310,7) Zaupam Vate z vsem svojim srcem, na svojo 
razumnost se ne zanašam. (Prg 3,5) Blagoslovljen-a sem, ker zaupam Vate in si 
Ti moje zaupanje. (Jer 17,7) Mirno čakam na Tvojo rešitev. (Žal 3,26) Nič ne 
skrbim, ampak ob vsaki priložnosti izražam svoje želje Bogu z molitvijo in 
prošnjo, z zahvaljevanjem. Božji mir, ki presega moj um, varuje moje srce in 
moje misli v Kristusu Jezusu. (Flp 4,6-7) Bogu ni nič nemogoče. (Lk 1,37) Tebi 
Gospod sem predan-a, zaupam vate, ti pa meni ohranjaš mir. (Iz 26,3) 
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TOREK 
Moč Svetega Duha 
 
Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in ga imeli v obilju. (Jn 10,10) 
 
Kličem obilno moč Svetega Duha da bo moje življenje v Jezusu in ga bo v 
obilju. Obilje življenja v Jezusu po Svetem Duhu.  
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SREDA 
Oče vsem obljublja novo življenje. 
 
Jezus je odgovoril in mu dejal: »Pústi zdaj, kajti spodobi se nama, da tako 
izpolniva vso pravičnost.« Tedaj mu je pustil. Po krstu je Jezus takoj stopil iz 
vode, in glej, odprla so se mu nebesa. Videl je Božjega Duha, ki se je spuščal 
kakor golob in prihajal nadenj. In glej, glas iz nebes je rekel: »Ta je moj 
ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« (Mt 3,15-17) 
  
V prvi knjigi sem poročal, Teófil, o vsem, kar je Jezus delal in učil do dne, ko je 
bil vzet v nebesa. Še prej je apostolom, ki si jih je bil izbral, dal naročila po 
Svetem Duhu. Po svojem trpljenju jim je z mnogimi znamenji dokazal, da živi: 
štirideset dni se jim je prikazoval in jim govoril o Božjem kraljestvu. Ko je bil z 
njimi pri jedi, jim je naročil, naj ne odhajajo iz Jeruzalema, temveč naj 
počakajo na Očetovo obljubo, »o kateri ste slišali od mene;  zakaj Janez je 
krščeval v vodi, vi pa boste v nekaj dneh krščeni v Svetem Duhu«. (Apd 1,1-5) 
 
Jezus, držim se tvoje obleke, tvoje pravičnosti, tvoje obljube. Sem tvoj sin/ tvoja 
hči nad katerim imaš veselje. V veri v nekaj dneh pričakujem krst v Svetem 
Duhu in s tem prejem novega življenja. 
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ČETRTEK 
Jezus je zgled kako sprejeti Svetega Duha 
 
Duh Gospodov je nad menoj, ker me je mazilil, da prinesem blagovest ubogim. 
Poslal me je, da oznanim jetnikom prostost in slepim vid, da pustim zatirane na 
prostost, da oznanim leto, ki je ljubo Gospodu. Nato je zvitek zvil, ga vrnil 
služabniku in sédel. Oči vseh v shodnici so bile uprte vanj. (Lk 4,18-20) 
 
Jezus sprejmem te za svojega Gospoda in s tem sprejmem življenje po Svetem 
Duhu, ki si mi ga dal. Sprejemem spremembo, ki to življenje prinaša. 
Sprejemam Tvoje posvečenje in darove, ki mi jih Bog ponujaš vzemam za 
svoje. Svoje življenje odpiram Kristusu in življenju v Svetem Duhu. Verjamem 
v Svetega Duha, v Gospoda, ki oživlja. Sprejmem moč, da lahko sledim 
Kristusu in služim kot član Kristusovega telesa. 
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PETEK 
Vedno obstaja še več Božjega življenja in Svetega Duha 
 
Bog ti si vsemogočen. Tvoje moči, tvoje dobrote ne morem izčrpati. V Tebi je 
vedno nekaj več. Sprejemam tvoje stalno vabilo iti globlje v odnos s Teboj. 
Globlje v skrivnost vstajenja, binkošti, krsta v Svetem Duhu in ognju. Globlje v 
v tvojo vsemogočnost. Kajti nič ni nemogoče v Tebi Bog. Še več Tebe Gospod. 
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SOBOTA 
Novo življenje v Svetem Duhu nas spremeni. 
 
Karizme je treba sprejeti s hvaležnostjo; to velja za tistega, ki jih prejme, pa tudi 
za vse člane Cerkve. Karizme so namreč bogastvo milosti za življenjsko moč 
apostolata in za svetost vsega Kristusovega telesa; seveda pod pogojem, da gre 
za darove, ki resnično prihajajo od Svetega Duha, in se uporabljajo in izvršujejo 
tako, kakor se v polnosti sklada s pristnimi pobudami prav istega Duha, se pravi 
v skladu z ljubeznijo, resničnim merilom za karizme. (KKC 800) 
 
V pričakovanju, da bodo Božje besede oživele si preberi Rim 8, Rim 12 in  
1 Kor 12.  
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